

今天给大家分享招商银行快卡通，是一个快卡渠道，应该在哪里申请啊？招商银行的快卡渠道是怎么申请的？应该渠道在哪里？接下来你们在手机里面下载一个叫腾讯视频的播放器，下载成功以后，你打开这个腾讯视频，打开之后点击右下角有一个个人中心，点击个人中心以后，打开之后有一个快卡渠道，点击这个招行送会员以后，所以这张卡片是针对我们白户，还有呢，当你如果是纯白户年龄也不大，然后你们都可以去选择申请这一张卡，这张卡片有什么好处，通过率是非常非常高的，因为它是属于一个叫做现实推广的一个渠道叫做放水的渠道。这就是我们所谓的快车道，所以在这个渠道里面我们就要知道，怎么去申请，然后你就按照这个方法去操作就可以了。直接可以申请一张叫做快卡通的那张信用卡，最核心的一个就是填写资料。选择好了，还有一个必须要做的，资料的一个完善和资料填写一下，怎么样去完善的资料怎么填写？什么样的情况下我们应该怎么去完善资料这个板块呢？首先我们是从这个人的基本资料，开始完善的基本资料呢，大概基本上没有问题，你把它按照真实性做好就可以了，那还有一个最核心的是一个婚姻状况，已婚有子女的得分是最高的，也就是说综合评分是最高的呢，你的学历是一个加分项。你的学历会给你加分，那你必须要填些大专以上的学历，填写大专文凭在学信网上可以查的到的，你就可以填写大专院校一般呢，是不会去查询的，给大家讲的关于招商银行的一些细节，还有一个叫住宅状况，这个是我们根据自身的在哪个城市。你就直接填写到哪一个城市对吧？那除了这个以外呢，比如说个人的收入这个板块，大家一定要认真填写，因为收入这个板块，不是说这个越多越好，根据你的工作和上班的年限和职位所填写的，上班族一个月填写的3000以上至少3000以，5000左右或者5000~8000左右的都是OK的，还有一个最关键的。你填写的时候呢，你也不要太夸张了，你可以填写个1万月收入，比如说你的年薪20万。月收入了你可以填写成一个1万到3万之间都是可以选择的，我们在填写的时候比如说你的职业。就是根据你所填写的这个单位的，我是包装的单位，我怎么办呢？记住，你如果想要申请招商银行，你是包装的单位，你必须走两个渠道，其他渠道都不能做，统一叫什么名字，老师招商银行上门怎么解决，就是我才跟你讲的方法呀，通过官网不需要面签不需要去激活，也就是说不需要去银行直接可以办理的，直接可以激活的，所以就是通过官网，我再给你们普及两个两个渠道，想要办理招商银行信用卡包装办卡吧，又怕这个招商银行上门那我给你们简单讲一个方法。你如果是包装办卡。那你就提供一个工作证明或者说自己来开一个证明自己想办法。开啊，这个我就不需要讲的太直观了，啊，你随便找一个能够开这个证明的。不用去让他等到让上门给你办理，那你就直接主动的去银行柜台申请，每一家银行都有一个办卡的一体机，所以在这个一体机可以解决，直接就可以办理了。现在两个渠道一个是官网，一个是一体机直接去申请，这两个呢可以防止，不需要去上门，所以这是可以做到两个，让我们做到这两个以后呢，比如说我们招商银行在申请的时候。出现了这个悲剧，经常出现的悲剧是什么原因所被拒的？有哪些原因所造成的？我会给你们分析一下啊。关于招商银行的申请的一些渠道和方法，那公众号办卡怎么办啊？公众号办卡的不是属于公众号就是微信渠道，公众号是微信渠道，微信你去申请的话，他们一般上门来取面签的，你如果是想要通过官方网站。打开你的百度直接搜索招

商银行，这就是你的官网啊，你记住官网里面申请啊，不是说你随便填写一个手机号码，必须要开通网银，用网银登陆招商银行所有申请的一些渠道和方法，大家现在有没有明白，想了解更多信用卡知识，关注我每天分享



想了更多信用卡关注我，每天分享